csOO-O SHTHEHE air

ELE%E@ (model CSS)

OFELFH
REAERTIRFSE, TEETEVHZER, BT EBRFE
B,
— D
EIEEA HE =
§ HEM & 51
B
W24 % ] —
N
|E HE
HERBAOZEMMASTERE D, HIEERTE, EEENERT. SEELF.
SHE AR (model CSX) OTHE TR
TR § § ‘
s 3 —HRE
) > /4/
/i‘)ﬁ}fﬂfﬁﬁﬁ

— \ BRE X E

o]

HERELEETHRETESS A, BIEE TR,

www.makeclamp.com 290



291

air

cs- ST HELIERS
QT4 OXEITH
e ' TR
HE
= \@= =g

FEFAREENNEATLEEEMFSES LA, EME T
o BMEFENAITEL R LA, FHEBE K

ARGy =B o

QEMITH

HETREARRE, HREERTE, WKENHELENZ
EAEEMFRNYE.

RN

#RE

IHTR, SM2EAERE NERT EANES. F8
IHTEEENERTAZIMEAL, TEZEREESF, A

EERE DM ARTEME THE.

S E

ERENERTEMEETR, MREDEREYZHE
EAFRNYE.

www.makeclamp.com



cs-0 SHIBZES air

M 1%

T2 % N
R
CSS : SEFER ARAER

: ]
CSX :HEFAAEA IE 385

SEATMPalf kN 0.5 0.8 1.3 1.9 35 5.0
T s +

SJEA0.5MPalt kN 0.19 0.3 0.5 0.7 1.3 1.9

CSS cm’ 0.7 1.1 1.7 2.6 4.2 6.2
SEag

csx |05 0.8 1.3 22 3.6 4.6

LidrAEs N 1~2 1~2 1~2 1~2 2~4 4~7
e »

Rkl N 2~3 2~3 2~3 2~3 3~6 6~11
ZEEEFTRE mm 6.5 6.5 6.5 8 8 8
REEAR K TR kg 0.05
R B kg | 01 0.2 03 0.4 0.8 1.1
KR X BB N-m 20~25 35~45 40~50 45~55 55~65 80~90

SEER0.4~1 MPa @ RIEM/E:1.5MPa @EBHFEE 0~70°C OFEMARE =S (%3) OMH TFE
O SREVHRBURIIE T BATER .
O TAEMRN N
KUK IHZERERERNEGAN, AT EERER CREDHIBIAE) BI1SENE, HEFASTEN T4 ER SRR
KT E N R R T EN LA~ TR A e E .
¥3UEEAEES um TSR TR =S

www.makeclamp.com

292



293

cs-0 SHIBZES air
SESIHZEN
5.0
o)
<‘J(-‘:;\9
(/%%Q
40
%
X
&> 05 | 019 03 | 05 | 07 | 13 | 19
- 30
=
&=
g 06 | 025 04 | 07 10 | 17 | 25
s
&
S 07 | 031 05 | 08 | 12 | 22 | 31
SIO2
e <
08 | 038 06 10 14 | 26 | 38
cosn S
10 09 | 044 | 07 | 1.1 17 | 31 | 44
// CSSOO CSXOO
05 CSX005
é /// C 10 | 05 08 13 | 19 | 35 | 50
—
0
04 0.6 0.8 1.0
S JE (MPa)
nESTKE
25
C5504
CSX04
5505
2 CSX05
5502
s csso1  CSX02
fg CSX01
3 CSS00
g CSX00
{\gﬁ
"~ 10 |css005
CSX005
B xeme
B 75 B
i I
° fJ sms
i 25 B S T s M s o
{4 3 4% o
. | |
0 1.0 20 3.0 4.0 .
& 75 (kN) SERFAEIMPa
J\ o

www.makeclamp.com



CSS[1-] SHIGZER SEAER air
SN R T E
CSS005, CSS00, CSSO01, CSS02. CSsso4 CSS05
N 1 (\
oF -
oF BEX s
BLTX ?'E (IR EF N ) ‘ ‘
(LI HEAIH) ‘ = T
ul manm| i
o} é/‘ =)
&
H2LTW Baw
a
=) ()
o <
<C
=.C . ﬁ.\rﬂ\& ?
9 g M5 X 0.88240 R S M5 X 0.842 4R FES5
ATAN BT Gl / b (D)
ORRTE oF 41 OFEFB
g 2= ¥ &
fi# EHRC52
CSS005. CSS00, CSSO01, CSS02, CSso4 CSS05

oM
HI{ERT - Min. oM

ty fr =
oN=+0.05
SR TA
O FA = af
H2aX <
N
ol =
Frigsses _
oL
oH | h
gHH

oM
HI{ERT :Min. gM

VLI LN
O FA
o o
" )] L
125X Ly ~
D/ .
N [
few | == S
—
e
—— -
T
RN
oH ||
oHH
7-Z

www.makeclamp.com

294



cssO-0 SHIKZESR SEALH air
mm
B 2 CSS005-0]  €SS00-0J  C€SSO1-0J  C€SS02-0J  CSS04-0J  CSS05-CJ
A 39 44 51 52 61 61
B 47 53 60 64 76 80
C 51.5 59 66 70 83 85
D 54 62 69 73 87 90
ok 8 10 10 10 12 16
oF 20.3 24.3 28.3 34.3 433 52.5
G 8.4 9.4 9.4 9.4 9.4 13
oH 3.8 4.5 4.5 4.5 5.5 7.2
oHH 4.3 5.1 5.1 5.1 6.8 8.5
J 15.5 20.5 20.5 20 20.1 22
JJ 0.5 0.5 0.5 0.5 1 1
K 7 7.5 7.5 7.5 9 11
ol 2.8 35 35 35 43 5
oM 8 9 9 9 11.5 12.9
Min. gM 7.5 8.5 8.5 8.5 10 12.5
oN 4 4.5 4.5 4.5 6 7.8
P 2.5 3 3 3 4 5
R 1.0 1.5 1.5 1.5 1.9 1.9
S (NAIXIAEE) 19 22 24 30 36 46
T (%) 7 8 8 8 10 12
TA 30 30 30 30 50 55
TT (BB T) 7 8 8 8 10 13
U 35 5 5 5 6 4
W M22X1.5 M26 X 1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45X 1.5 M55%2
X M5X%0.8 &8 M6 X1 iR9 M6 X1 iR9 M6X 13RI | M8X1.25%12 | M10X1.5&13
(7 ZEH5E) (6 N-m) (10 N-m) (10 N-m) (10 N-m) (20 N-m) (30 N-m)
ORBFA (FME BEEHSTO) | yuroinm g S5 55 s5 s6 58
O EIFB (A BEEZHs90) AS568-011 AS568-013 AS568-014 AS568-014 AS568-015 AS568-013

O BABHEHSETABEARRNAED (S) K, BEH25 kN THINEE.
(BNARBERTEZETLH. ) AR ASIREN, BSRESFE,

OEBSVREBE.
TS5 UAE M B9OT o

WEONERE. BEHET. SEE. HH,

O AP BRIFREBEN, BERESFERTERT. B, BEUHTHERE. (MR AHFERERN, A0 MIELA4ZERINE. )
O (XCSSO5SAR T H BEEFELE L (M5). (BRIMERTHE)

O XERTARMER, BIEEIE N EFEFRS,

295

www.makeclamp.com



CSS[I-0J SHIHZER SEAER air
REFLNTE
BawW
oV+0.1
VA
g &
N
ORI FC
=]
ElE
=32 02 | Co2
= R263 )
Max. R0.4
SEREEO NUBSERERO
225~3 oY1

mm

uu 19 20 20 20 20 27
oV 20.5 245 28.5 34,5 435 53
VA 7 9 1 13 15 21
w M22x1.5 M26X 1.5 M30% 1.5 M36x 1.5 M45x 1.5 M55 x 2
ww 8 9 9 9 9 12
oY1 2 2.5~3 2.5~3 2.5~3 2.5~3 2.5~3
O EIFC AS568-017 | AS568-020 | AS568-022 | AS568-026 | AS568-030 | AS568-134
(FIRE: BEEHs90)
OMFEHORBEFCERERZEAN.
www.makeclamp.com

296



CSS-[] SHTHZER SEFER air

EHEEEM

IHESMRAR, ZEEENFLANAREENT LRI, THETRET. ENPEIHEENALRE N, ILE
ITHREEUHRE T A REZET.

AW R E R R E RS R ESTR), BEZEEEFN EANENEE0SMHI L. REAMIEZE ) {ER B 48
By LE T R R FIED Al -

R
STEEATEATRY BT R S AT AT B T4 = <
ER, E5ETHABRIGRETHME, s e
T T .

BRENTEMRTE SNESREAER. XEEEFNAERARRIAZENTRE.
X [6) A EN_EFEINR O AT
X JE AN FUE T4 2 IR AT,

X E ML B S BT EAT

BEBEBSILESATHEB. AAHSIAEENZEEENRARESNE, AUN-—TEEREESF. TIHUA. VEBSHEHEAN
BRALN, BEAZMOMTHITEE. —BVHRSEFANTHZERASNEREREEFERD.

X X O

AR

HEBSAL BSALBANIIHIR EVEIR AT TR E

BATESEHEN, BERAEIS umlTEIEBREHNTRES, AREEESA.
BNERRTHAMNETESER. #T2FAN, ZEEEF2 L.

297 www.makeclamp.com



csu -1 THZER HEAZR 7MPa

i EF R

R modelcsu‘:l'ljlj
HIEAIMEE mode CSU-H[ =[]

< oM E
(GIZLIEE)

(ERAEE)

—% TR

i model VCFO1S (3£ f4)

IAAA]

HASE
0.3 ~0.5MPa

298
www.makeclamp.com



csU] =[] THZ#ER 7MPa

ﬂHEﬂ'Eﬂ (model CSU)

OFRELH
MEMERNTIRFIE, (TRETEHERE, BTEbR
BT,
FIEHEEN J—r—ﬂ |—|——|_|
=
g
B E = =
= =
= L =
Ul (ENS
Bl \ 1
RES :«W
mE
wEREg EEMRETERS 5, B8R TE. ERENERT, EELF.

SHE AR (model CST) OILETEER

TR \

LR E

fiannnnnn

_MUUUUUUUUW

== = |

\ REWS S

HERBOREMREHEME T, BIEBETRE.

299
www.makeclamp.com



7MPa

THZiER

csU] =[]

QEMIH - OEBIH

1000000000000

B
HEFAEBENNERATZEEETSESE A, SMme T
o EMEFENARITRERR L LA, FFEBE DD
hREEImE T L.

EETREARE, EREERTE, MEKEDNERENZ
BEEMRNDE.

QEMIH OXEITH
TR
HHE
=ES *
Friegas
—_|
TR WHEE 5
i WEk
- [ ] [ ]

|
OOOXOOOOY

L <PHE

ERENERATHEEEETR, MKENEREN STEHE

IHTHR, SMEAERE NERT EANES. F8
EFFRIPE

IHTEEENERATAZMEAL, TEZERESF #
EERENNAREME THE.
300

www.makeclamp.com





